

# 无证司机隔夜酒后驾车被查

## 拿他人驾照顶替被拘5天罚款2000元



本报6月4日讯(记者 刘爽 通讯员 冯希军 杨慧) 无证驾车被交警查处,竟掏出别人驾驶证想蒙混过关。被识破后一狡辩又露出满嘴酒气,经查还喝了“隔夜酒”。诸城人王某4日上午被胶南交警查处,无证驾驶要被行拘5天罚款1000元,因酒

后驾车还要被罚款1000元。4日上午,胶南交警在省道329线和国道204线交叉路口巡逻,10点左右,一辆银灰色的东风商务车突然在路中间熄火停车,司机连续发动车辆未果。执勤交警遂上前查看,见司机神色慌张。民警要求他出示驾驶证和行驶证,司机说驾驶证放在家里没带,接着又在车内和身上来回寻找,找出一本驾驶证在交警面前晃了一下想蒙混过关,交警打开后却发现驾驶证并非司机本人,遂将其

带到现场执法车内进一步核实。

经查,司机王某系诸城人,并未取得机动车驾驶证。王某辩解自己正在学驾照,这几天就要考科目三了,他也“算是会开车”的人。他说话时执勤民警闻到一股酒气,随后对其进行酒精呼气检测,检测结果为46mg/100ml,属酒后驾驶。王某直喊“冤枉”:“今天一点酒都没喝,酒是昨晚喝的。”王某认为交警的仪器有问题。随后王某又被带到派出所

所内审查。他称自己在诸城某海鲜酒楼工作,4日和老板驾车到胶南买海鲜,觉得老板太累了,他就替老板开了一会儿。没想到刚开了两公里就碰上了交警,他知道无证驾车要被拘留的,当时有点紧张,结果车熄了火。王某还说,酒是3日晚上9点多喝的,喝了两杯白酒一杯红酒,早上起来也没感觉,没想到隔了一夜还是被查出了酒后驾车。最终,无证驾车的王某要面临被行拘5天和罚款2000元的处罚。

## 女子美容院死亡 尸检结果仍未出



本报6月4日讯(见习记者 周衍鹏) 女子美容院里离奇死亡,家属认为是美容院员工在为其美容时操作不当造成的(本报4月26日C04版曾报道)。46天时间过去了,尸检报告的结果迟迟未能给出,事件也至今尚未立案。

4日中午,死者的大姐魏女士告诉记者,当时亲自给三妹做美容的两位美容师目前正在台东派出所。20多分钟后,记者在台东派出所大厅里见到了魏女士以及死者的二姐。魏女士称,本来她们当天到派出所来只是想了解一下案子有没有新的进展,事先并不知道美容院的两位美容师也会到派出所。据了解,这是死者魏淑琳出事之后,死者家属首次见到两位当时在现场的美容师。

一直负责办理此事的宁副所长称,由于目前死者尸检报告的最终结果还没有给出,因此警方不方便接受任何采访。尸检报告不出,事件就没法定性,因此到目前为止,这个事件还尚未立案。

死者的大姐魏女士介绍,有关三妹的尸检报告结果,已经过去46天,至今结果仍是迟迟未能给出,“最初说是20天后出结果,后来30天,结果一直等到了现在。”魏女士说。

## 假和尚卖“奇书” 撞见警察想开溜

本报6月4日讯(见习记者 程凌润) 24岁小伙崔某穿上僧袍在火车站附近售卖“天下第一奇书”,并声称自己能给人算卦。4日上午10点半,正在兰山路行骗的崔某被巡逻民警逮回。本想逃跑的他,被民警追回。24岁的崔某是河南洛阳人,2008年以来在沙子口附近卖水果,感觉赚钱少,就在网上寻找一些赚钱的“捷径”,看到扮演假和尚卖“天下第一奇书”很赚钱,就在网上花560元购买了这套书和僧袍在火车站附近行骗。

市南公安分局中山路派出所民警在巡逻时,发现崔某正在售卖“奇书”,但崔某身上并没有佛教僧会的相关证件。崔某本想逃跑,却被民警追了回来,并被带回了派出所。

审讯过程中,崔某对利用和尚身份进行行骗的行为供认不讳,称他6月份刚开始行骗,4日被民警抓获时已经卖出去了9本书。一本书他能赚两三元钱。目前,案件正在进一步调查中。

民警表示,根据相关规定,宗教活动必须在宗教场所进行,不得随意在社会上举行宗教活动,更不能以宗教的名义骗取钱财。同时,提醒市民在遇到类似假和尚行骗时,要及时报警。

## 挡道

4日,在江西路上,一辆违规乱停在人行道上的私家车,将盲道挡得严严实实,一位盲人路过,险些撞到车上。

见习记者 马健 摄影报道



## 游客钓鱼被困礁石

### 海上风浪大、礁石多,民警跳进大海才成功施救

本报6月4日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 钓鱼爱好者金先生为了选择一个好的垂钓点,爬上了离码头20多米的礁石,不料海水突涨,金先生被困礁石。幸亏热心钓友及时报警,民警跳进大海游到礁石边,成功将金先生救上岸。

3日下午4时30分,黄岛警方接到市民报警,称在黄岛区东环岛路张屯嘴附近海域有一名男子被海水围困在礁石上。接警后,薛家岛边防派出所民警迅速携带海上救

援装备赶赴现场救援。下午4时40分许,民警在现场见到了报警人李先生。

李先生告诉民警,当天下午3点左右,他和朋友一起来码头钓鱼,到了之后就看见一名男子站在离码头20多米的礁石上,当时海水还没有涨潮,男子应该是踩着礁石进去的。到了下午4点多,海水突涨,就在李先生和朋友准备收杆时,听到了礁石上男子的求救声。原来,因为涨潮,男子所在的礁石几乎已被淹没。李先生赶紧报警。

民警看到,站在礁石上的男子已经被海水淹没了脚脖子。为了站稳,男子只得用鱼竿紧紧撑在礁石上,维持着身体的平衡,民警连忙将救生圈掷向男子。但是由于海浪过大,救生圈都被海浪打了回来。而由于男子所站的位置礁石过多,渔船也无法靠近救援。

眼见男子在礁石上摇摇欲坠,薛家岛边防所副所长周伟毅然将救生绳绑在自己身上,带上救生衣和救生圈,跳进海水游向被困男子。十几分钟后,周伟爬上礁石,给

被困男子穿上救生衣,套上救生圈,并把身上的救生绳解下来,系到该男子身上。随后周伟一边向岸边游着,一边紧紧拉住救生绳和男子的衣服,终于和岸上的民警一起将男子救上岸。

经了解,男子姓金,今年46岁。当天上午10时左右,他和家人一起从胶州来黄岛游玩。因为酷爱垂钓,金先生独自一人来到黄岛东环岛路附近海域钓鱼。为了选择一个好的垂钓点,他就爬到了海边礁石上,没想到被海水围困。

## 说粤语的不一定是老板

### 安徽打工仔冒充香港人行骗,两个月骗走4名大学生5万元

本报6月4日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 操着一口流利的粤语冒充香港老板,以身上财物突然丢失为由,利用大学生的同情心理,伺机诈骗钱财。近日,这名曾经在广东一带打工的安徽男子被警方抓获,两个月来,他与同伴共诈骗4名大学生近5万元。

4月8日,青岛大学一名女学生小刘报警称,她在校园内被一名自称香港人的男子骗走了手机、电脑和银行卡。小刘称,当时这名男子在校园内向她求助,称自己是来青岛做

生意的香港人,在路上发生交通事故需要赔偿对方,而自己的手机和钱包都意外丢失,希望借用小刘的电脑、手机和银行卡,等朋友通过网银将钱打到小刘的银行卡上时,他再将小刘的物品归还。见男子操着一口地道的粤语,小刘深信不疑地将手机、电脑和银行卡交给了对方。谁知次日小刘拨打自己的手机时,发现对方已经关机了。意识到上当后,她赶紧报警。

案发后,警方再次接到用类似手段诈骗学生的三起报案。民警发现,几名嫌疑人都

是南方口音,应该是一个至少三人的诈骗团伙。调取了各大银行50余台ATM机拍下的录像资料观察,民警发现有一名留着络腮胡的男子曾用受害人的银行卡取过钱,经过辨认,此人正是实施诈骗的嫌疑人。通过调查,一名来自安徽蚌埠的男子进入警方的视线。

随后,民警迅速赶赴安徽蚌埠,拿着嫌疑人的取款照片给上百名当地的村民辨认。最终,有村民辨认出此人正是邻村的刘某。经过布控,刘某被警方抓获。

5月31日晚,犯罪嫌疑人刘某被顺利押解回青。经审查,刘某几年前曾在广东一带打工,练就了一口流利的粤语,他利用自己的这一“特长”曾在宁波诈骗过一名大学生近5000元,被当地警方抓获,并被拘役4个月。今年4月份,刘某伙同妻子马某、老乡张某、李某和丁某等人窜到青岛,再次冒充香港人在崂山区、黄岛区针对大学生诈骗案4起,涉案金额近5万元。

目前,警方正在全力追捕其他涉案人员。